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«М’які навички» відіграють ключову роль у студентському житті та в подальшій кар’єрі.
Студенти, які мають навички вирішення проблем, можуть більш ефективно справлятися 

з труднощами у навчанні та повсякденному житті. Це також може бути корисним при роз-
робці креативних підходів до вирішення завдань.

«М’які навички» також відіграють важливу роль в особистому розвитку студентів. Емпа-
тія та розуміння інших можуть покращити якість взаємовідносин з оточуючими, а лідерські 
навички можуть допомогти студентам стати більш впевненими та цілеспрямованими осо-
бистостями.

Майбутнім вчителям фізкультури також важливі «м’які навички», які допоможуть їм 
ефективно взаємодіяти з учнями, колегами та батьками. 

Вчителям фізкультури слід ефективно спілкуватися з учнями, пояснювати правила ігор 
та вправ, а також підтримувати відкритий діалог з батьками.

Вчителям фізкультури потрібно особливе вміння мотивувати учнів до активного способу 
життя та фізичної активності. Це важливе вміння, яке може сприяти покращенню фізич-
ного здоров’я, розвитку спортивних навичок та створення позитивної атмосфери на уроках.

Вчителі фізкультури часто відіграють роль лідера, особливо під час занять на свіжому 
повітрі або в рамках командних ігор. Хороший лідер створює позитивну обстановку та моти-
вує учнів.

Здатність адаптуватися до різних рівнів фізичної підготовки учнів та створювати уроки, 
які підходять для широкого діапазону здібностей.

Розуміння індивідуальних потреб та особливостей кожного учня. Емпатія також важлива 
при врахуванні фізичних обмежень та піклування про благополуччя учнів.

Організаційні навички мають важливе значення для вчителя фізкультури, оскільки вони 
допомагають ефективно планувати, керувати часом та створювати структуровані заняття.

Здатність вчителя фізкультури працювати в команді сприяє створенню позитивного 
та підтримуючого середовища на уроках фізкультури, а також у суспільстві школи загалом.

Терпіння та толерантність допомагають вчителю фізкультури враховувати індивідуальні 
особливості учнів, такі як фізичні здібності, рівень підготовки, інтереси та потреби.

Ці «м’які навички» допоможуть майбутнім вчителям фізкультури ефективно реалізову-
вати освітні та виховні цілі, а також підтримувати позитивне ставлення до фізичної актив-
ності у своїх учнів.

Ключові слова: «м’які навички», толерантність, лідерство, організованість, емпатія.

Вступ. «Soft skills» («м’які навички) – це термін, що використовується для опису особистих 
атрибутів, характеристик та навичок особистості, які не є технічними чи спеціалізованими. 
Вони часто пов’язані із соціальними навичками, комунікацією, лідерством, адаптацією до 
змін, трудовою етикою та іншими аспектами м’якої взаємодії у робочому середовищі.

Приклади «м’яких навичок» включають:
− вміння ясно та ефективно спілкуватися з іншими;
− вміння мотивувати та керувати групою людей;
− відповідальність, пунктуальність, чесність у роботі;
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− здатність ефективно співпрацювати та взаємодіяти з іншими;
− здатність генерувати нові ідеї та підходи до вирішення проблем;
− готовність та здатність адаптуватися до нових умов та ситуацій;
− вміння аналізувати ситуації та знаходити ефективні рішення;
− здатність розуміти та розділяти почуття інших людей.
Ці навички важливі не тільки у професійному середовищі, а й у повсякденному житті, і вони 

можуть суттєво вплинути на успіх кар’єри та взаємин [1, 2].
Мета та завдання. «М’які навички» відіграють ключову роль у студентському житті 

та в подальшій кар’єрі.
Ефективна комунікація та навички роботи в команді можуть бути корисними при спільній 

підготовці до проектів та виконанні групових завдань. Також «м’які навички», такі як трудова 
етика та відповідальність, можуть допомогти студентам у дотриманні термінів та досягненні 
кращих результатів у навчанні.

Вміння ефективно спілкуватися та створювати зв’язки з іншими студентами, викладачами 
та професіоналами може зробити навчальний досвід більш насиченим. Ці навички також 
корисні для участі у заходах, клубах чи інших громадських та кар’єрних можливостях.

Роботодавці все більше цінують «м’які навички» під час найму співробітників. Навички 
комунікації, лідерства, творчого мислення та адаптації можуть допомогти студентам виділя-
тися на ринку праці та успішно інтегруватися у команду в майбутньому.

Студенти, які мають навички вирішення проблем, можуть більш ефективно справлятися 
з труднощами у навчанні та повсякденному житті. Це також може бути корисним при розробці 
креативних підходів до вирішення завдань.

«М’які навички» також відіграють важливу роль в особистому розвитку студентів. Емпатія 
та розуміння інших можуть покращити якість взаємовідносин з оточуючими, а лідерські навички 
можуть допомогти студентам стати більш впевненими та цілеспрямованими особистостями.

Загалом розвиток «м’яких навичок» важливий для успішного навчання, кар’єрного зростання 
та особистого благополуччя студентів.

Методи дослідження. У статті використано метод зведення, групування та аналізу інфор-
мації.

Результати дослідження. Майбутнім вчителям фізкультури також важливі «м’які нави-
чки», які допоможуть їм ефективно взаємодіяти з учнями, колегами та батьками. 

Комунікація. Вчителям фізкультури слід ефективно спілкуватися з учнями, пояснювати пра-
вила ігор та вправ, а також підтримувати відкритий діалог з батьками.

Навички комунікації є важливим компонентом професіоналізму вчителів фізкультури. Ці 
навички допомагають їм ефективно взаємодіяти з учнями, колегами, батьками та іншими учас-
никами навчального процесу. Ключовими навичками комунікації для вчителів фізкультури є:

− ясність і чіткість. Вчителям фізкультури важливо говорити ясно та чітко, щоб учні могли 
правильно розуміти інструкції та завдання.

− здатність слухати. Вміння уважно слухати важливе для розуміння потреб та питань учнів. 
Це також сприяє встановленню тісніших зв’язків із класом.

− адаптивність у комунікації. Вчителям фізкультури слід адаптувати у виборі стилю кому-
нікації залежно від індивідуальних особливостей учнів.

Позитивна комунікація допомагає створити підтримуючу та мотивуючу атмосферу на уро-
ках фізкультури.

Вчителям фізкультури необхідне вміння пояснювати складні концепції, потрібно бути здат-
ними простою мовою пояснювати складні фізкультурні та спортивні задачі, щоб учні могли 
легко засвоїти інформацію.

Вчителі фізкультури повинні звертати увагу на свою невербальну комунікацію, таку як 
жести, міміка та тіло, щоб підкреслити свої слова та підтримувати ефективну взаємодію.

Розуміння почуттів та переживань учнів допомагає вчителям емпатично реагувати на їхні 
потреби та будувати довірливі стосунки.
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Регулярний зворотний зв’язок допомагає учням краще розуміти свій прогрес та вчителям – 
краще реагувати на потреби класу.

Вчителям фізкультури варто бути в курсі технологічних засобів комунікації та використову-
вати їх для навчання та взаємодії з учнями.

Майбутнім вчителям слід бути готовими до управління конфліктами та вирішення проблем 
у комунікації як серед учнів, так і у відносинах з батьками чи колегами.

Ці навички комунікації зроблять майбутніх вчителів фізкультури успішнішими у веденні 
занять та у встановленні позитивних відносин у навчальному процесі.

Мотивація. Здатність надихати та мотивувати учнів до участі у фізичній активності та тур-
боті про своє здоров’я.

Вчителям фізкультури потрібно особливе вміння мотивувати учнів до активного способу 
життя та фізичної активності. Це важливе вміння, яке може сприяти покращенню фізичного 
здоров’я, розвитку спортивних навичок та створення позитивної атмосфери на уроках. 

Вчителям слід звертати увагу на індивідуальні цілі учнів та намагатися інтегрувати їх 
у навчальний процес. Це може включати в себе облік різних фізичних можливостей та інтере-
сів.

Створення цікавих та різноманітних уроків. Різноманітність у заняттях та використання 
цікавих методів навчання можуть зробити уроки більш привабливими та надихаючими. Про-
понуйте учням можливість познайомитися з різними видами спорту, щоб вони могли знайти 
той, який їм найбільше подобається.

Оцінюйте та заохочуйте зусилля учнів, навіть якщо вони не досягли одразу визначних 
результатів. Позитивні слова та похвала можуть значно підвищити мотивацію.

Змагання та ігри можуть бути потужним стимулом для фізичної активності. Вони можуть 
створювати змагальний дух та підтримувати інтерес учнів.

Інтегруйте теми та матеріали, які цікаві учням. Наприклад, можна обговорювати популярні 
види спорту, відомих спортсменів чи сучасні фітнес-тренди.

Проведення фізичних тестів та відстеження прогресу. Регулярне вимірювання та відсте-
ження фізичного прогресу може бути потужним мотиватором, оскільки учні можуть бачити 
свої досягнення.

Взаємодія з батьками, у тому числі через зворотний зв’язок про фізичний розвиток та актив-
ність учнів, може допомогти створити підтримуюче середовище.

Використання сучасних технологій, таких як програми для відстеження фізичної активності 
або гри на свіжому повітрі з використанням гаджетів, щоб зробити заняття цікавішими.

Мотивація учнів у фізкультурі потребує творчого та індивідуального підходу, враховуючи 
їх інтереси, здібності та цілі.

Лідерство. Вчителі фізкультури часто відіграють роль лідера, особливо під час занять на 
свіжому повітрі або в рамках командних ігор. Хороший лідер створює позитивну обстановку 
та мотивує учнів.

Лідерство вчителя фізкультури відіграє ключову роль у формуванні позитивного та надиха-
ючого досвіду для учнів. 

Вчителі фізкультури повинні бути джерелом натхнення для своїх учнів, мотивуючи їх брати 
активну участь у фізичній активності. Через свій ентузіазм та позитивний настрій вони можуть 
надихати учнів на турботу про своє здоров’я.

Вчителі фізкультури повинні мати лідерські навички в організації уроків, занять на відкри-
тому повітрі, змагань та інших фізкультурних заходів. Організаційні здібності допомагають 
створити ефективні та цікаві заняття.

Лідерство включає прагнення до постійного професійного розвитку. Вчителі фізкультури, 
які мають цю якість, прагнуть покращити свої методи викладання, вивчати нові тенденції 
та інновації в галузі фізичної активності.

Також лідерство передбачає вміння керувати класом чи групою учнів. Вчителі фізкультури 
повинні мати чіткі інструкції, бути вмілими організаторами та ефективно працювати у команді. 
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Хороші лідери прагнуть розвивати не лише фізичні навички, а й особисті якості учнів, такі як 
трудова етика, дисципліна, відповідальність, командний дух та чесність.

Вчителі фізкультури мають бути лідерами у заохоченні поваги до різноманітності фізич-
них здібностей, інтересів та культурних відмінностей серед учнів, повинні вміти взаємоді-
яти з батьками, суспільством та іншими навчальними закладами для підтримки фізкультурних 
та спортивних ініціатив.

Виконуючи роль лідера, вчителі фізкультури також відіграють важливу роль у підтримці 
психосоціального розвитку учнів через створення довірчої атмосфери та стимулювання пози-
тивних взаємин, беруть активну участь в освітньому процесі, співпрацюючи з іншими вчите-
лями, адміністрацією та батьками для створення повного освітнього досвіду для учнів.

Поєднання цих аспектів лідерства допоможе майбутнім вчителям фізкультури ефективно 
керувати та надихати учнів до активного та здорового способу життя.

Адаптація. Здатність адаптуватися до різних рівнів фізичної підготовки учнів та створювати 
уроки, які підходять для широкого діапазону здібностей.

Адаптація у професії вчителя фізкультури є важливим процесом, особливо з огляду на різ-
номанітність учнів, динаміку освітніх вимог та постійні зміни у сфері фізичного виховання. 

Вчителям слід прагнути розуміння фізичних і психологічних потреб кожного учня. Це 
включає облік відмінностей у рівні фізичної активності, стилі навчання, інтересах і здоров’я.

З урахуванням швидкого розвитку освітніх технологій та підходів, вчителям варто постійно 
оновлювати свої методи навчання. Використання сучасних технологій та інтерактивних мето-
дів може зробити заняття більш цікавими та ефективними.

Вчителі фізкультури можуть мати справу з учнями різних вікових груп, починаючи від 
початкової школи до старших класів. Адаптація включає в себе облік особливостей кожної 
вікової групи та застосування відповідних підходів у навчанні.

Вчителям фізкультури важливо вміти ефективно керувати класом та підтримувати дисци-
пліну на уроках. Це включає розробку чітких правил і очікувань, а також консистентне та спра-
ведливе застосування дисциплінарних заходів.

Співпраця з іншими вчителями, адміністрацією та батьками є важливою для успішної адап-
тації. Обмін досвідом, консультації та зворотний зв’язок можуть суттєво полегшити процес.

Вчителям варто активно працювати над своїм професійним розвитком, брати участь у семі-
нарах, тренінгах та курсах, щоб бути в курсі останніх тенденцій в освіті та спорті.

Вчителі фізкультури повинні приділяти увагу створенню інклюзивного середовища, де 
кожен учень почувається комфортно та підтримується у своєму фізичному розвитку. Важ-
ливо стежити за фізичним та емоційним станом учнів, надавати підтримку у разі труднощів 
та сприяти їхньому загальному благополуччю.

Адаптація у професії вчителя фізкультури вимагає гнучкості, терпіння та постійного праг-
нення покращити свої навички для ефективного навчання та виховання учнів.

Емпатія. Розуміння індивідуальних потреб та особливостей кожного учня. Емпатія також 
важлива при врахуванні фізичних обмежень та піклування про благополуччя учнів.

Емпатія відіграє важливу роль у роботі вчителя фізкультури та взаємодії з учнями. Емпатія – 
це здатність відчути та зрозуміти почуття, переживання та потреби іншої людини. У контексті 
вчителя фізкультури, емпатія може бути дуже корисною з кількох причин:

− розуміння індивідуальних потреб. Емпатія дозволяє вчителю фізкультури краще розу-
міти індивідуальні потреби та особливості кожного учня. Це може включати облік фізичних 
здібностей, рівня комфорту, а також емоційного стану учнів.

− підтримка учнів із різними рівнями підготовки. Вчителям фізкультури часто доводиться 
працювати з учнями, які мають різні рівні фізичної підготовки. Емпатія допомагає створити 
підтримуюче середовище, в якому кожен учень може почуватися впевнено та прийнятим.

− справедливість та повага. Емпатія сприяє формуванню справедливого та шанобливого 
ставлення до учнів. Розуміння та повага до їх індивідуальних відмінностей та унікальних 
потреб допомагає створити сприятливе освітнє середовище.
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− робота з емоційними труднощами. Вчителям фізкультури також доводиться стикатися 
з емоційними аспектами занять фізичною активністю, такими як стрес, невпевненість чи 
незадоволеність. Емпатія допомагає підтримувати учнів у цих ситуаціях та знаходити пози-
тивні способи справлятися з емоційними труднощами.

− підтримка інклюзивності. Емпатія сприяє створенню інклюзивного середовища, де кожен 
учень, незалежно від своїх фізичних здібностей чи особливостей, може брати участь у занят-
тях фізкультури.

− ефективна комунікація. Емпатія покращує комунікацію з учнями, дозволяючи вчителю 
краще розуміти, які методи навчання та мотивації можуть бути найкращими для кожного індивіда.

Вчителям фізкультури, які виявляють емпатію, легше створювати позитивне та надихаюче 
навчальне оточення, що, у свою чергу, сприяє фізичному, емоційному та соціальному розвитку 
учнів.

Організація. Вчителям фізкультури потрібно ефективно планувати уроки, керувати часом 
та забезпечувати безпеку на уроках.

Організаційні навички мають важливе значення для вчителя фізкультури, оскільки вони 
допомагають ефективно планувати, керувати часом та створювати структуровані заняття.

Вчителям фізкультури необхідно створювати детальні плани уроків, включаючи конкретні 
фізичні вправи, ігри та активності. Планування має враховувати рівень фізичної підготовки 
учнів та цілі навчального процесу.

Вчителі фізкультури часто відповідають за створення навчальних програм, які включають 
різні фізичні навички, правила і стратегії. Організація матеріалів та його логічна послідовність 
важливі для успішного навчання. Здатність ефективно керувати часом на уроці – важливий 
аспект організації. Вчителям потрібно вміти розподіляти час між різними фазами уроку, вклю-
чаючи розминку, основну частину та завершення.

Організація простору – одне з важливих вмінь вчителя. Вчителі фізкультури повинні вміти 
ефективно використовувати фізичний простір, наприклад, розставляти обладнання та розмі-
чати майданчик для ігор. Це також включає створення безпечного середовища для учнів.

Турбота про обладнання та матеріали для уроків допомагає ефективній реалізації завдань. 
Організація та підтримка інвентарю, спортивного обладнання та форми потребує уваги до 
деталей.

Вчителі фізкультури часто мають організовувати спортивні заходи, турніри, спортивні дні 
та інші події. Це вимагає не тільки планування, а й координації різних аспектів, таких як без-
пека, участь та розклад.

У роботі вчителя фізкультури можуть включатись адміністративні обов’язки, такі як ведення 
документації, оцінювання та звітність про фізичний стан учнів. Організація батьківських 
зустрічей, консультацій та зворотного зв’язку про фізичний розвиток та навчальний процес 
також важлива для створення партнерства з сім’єю учня.

Ці організаційні навички допоможуть майбутнім вчителям фізкультури ефективно керувати 
навчальним процесом, створювати безпечні та структуровані заняття, а також успішно органі-
зовувати різноманітні заходи та події.

Здатність роботи в команді. Вчителі фізкультури часто співпрацюють з іншими педагогами, 
персоналом школи та батьками. Вміння ефективно взаємодіяти у команді – важливий аспект 
успішної роботи.

Здатність вчителя фізкультури працювати в команді відіграє важливу роль у успішній реалі-
зації фізкультурних програм та створення підтримуючого середовища для учнів. 

Вчителі фізкультури часто працюють у команді з іншими педагогами, тренерами та адміні-
страцією школи. Здатність ефективно взаємодіяти з колегами допомагає створювати узгоджені 
навчальні програми та впроваджувати спільні ініціативи.

Вчителі фізкультури часто організовують командні заняття та змагання. Здатність працю-
вати в команді допомагає ефективно координувати учасників, забезпечувати безпеку та під-
тримувати дух змагань.
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Взаємодія з батьками учнів включає участь у батьківських зборах, надання зворотного 
зв’язку та обговорення різних аспектів фізичного розвитку учнів. Вміння взаємодіяти з бать-
ками є важливим для підтримки партнерських відносин.

Координація заходів також входить до компетенцій вчителя фізкультури. Вони можуть 
брати участь в організації різних заходів, таких як спортивні дні, фестивалі та здоров’язбе-
рігаючі заходи. Робота у команді допомагає ефективно координувати усі аспекти цих захо-
дів.

Обмін досвідом з іншими вчителями фізкультури дозволяє вчителю отримувати нові ідеї, 
методики навчання та кращі практики. Взаємне навчання сприяє підвищенню професійного 
рівня.

Хороше лідерство у команді сприяє ефективній координації та мотивації учасників. Вчи-
телі фізкультури можуть брати лідируючу роль у команді, наприклад, коли вони організовують 
спортивні події або тренувальні табори. У командному середовищі часто виникають неспо-
дівані ситуації, і вміння швидко адаптуватися та спільно вирішувати проблеми є важливим 
аспектом успішної роботи в команді.

Здатність вчителя фізкультури працювати в команді сприяє створенню позитивного та під-
тримуючого середовища на уроках фізкультури, а також у суспільстві школи загалом.

Терпіння та толерантність. Фізична активність може бути викликом для різних учнів. Тер-
піння та толерантність допоможуть вчителям створювати підтримуюче середовище та допома-
гати кожному учню досягати своїх цілей. Вони є ключовими якостями для вчителя фізкультури, 
оскільки вони можуть суттєво вплинути на ефективність навчання та створення підтримую-
чого середовища на заняттях фізкультурою. 

Терпіння та толерантність допомагають вчителю фізкультури враховувати індивідуальні 
особливості учнів, такі як фізичні здібності, рівень підготовки, інтереси та потреби.

Вчителям слід бути терплячими та толерантними в адаптації методів навчання під різнома-
нітні учнівські стилі та можливості. Це включає в себе облік фізичних обмежень та спеціаль-
них потреб.

Терплячість допомагає вчителю підтримувати учнів, які можуть досягати успіху на різних 
рівнях. Толерантність до відмінностей на рівні підготовки сприяє створенню інклюзивного 
середовища.

Здатність реагувати на емоційні ситуації спокійно і толерантно допомагають вчителю ефек-
тивно впоратися з конфліктами та підтримувати учнів у стресових ситуаціях.

Розвиток довгострокових довірливих відносин із учнями можливий лише за умови прояву 
терплячості і толерантності з боку вчителя физкультури. Ці якості допомагають створити під-
тримуючу атмосферу та зміцнити зв’язок між учителем та класом.

Толерантність до різноманітності культур та переконань у шкільному середовищі. Вчителю 
фізкультури часто доводиться мати справу з учнями різних культур та релігійних переконань. 
Толерантність до різноманітності сприяє повазі та розумінню відмінностей.

Вчителям фізкультури слід бути терплячими у процесі навчання та обліку індивідуальних 
темпів учнів, особливо якщо вони перебувають на різних рівнях підготовки.

Терплячість до помилок дозволяє вчителю стимулювати учнів до активної навчальної діяль-
ності, створюючи безпечний простір, дозволяючи учням помилятись для подальшого навчання 
на свої невдачах.

Терпіння та толерантність допомагають вчителю фізкультури створювати інклюзивне сере-
довище, де кожен учень почувається прийнятим та підтриманим у процесі фізичного розвитку.

Ці «м’які навички» допоможуть майбутнім вчителям фізкультури ефективно реалізовувати 
освітні та виховні цілі, а також підтримувати позитивне ставлення до фізичної активності 
у своїх учнів.

Висновки. Розвиток «м’яких навичок» у вчителя фізкультури може значно покращити 
якість освітнього процесу та взаємодію з учнями, колегами та батьками. Щоб розвивати свої 
«м’які навички», майбутній вчитель фізкультури може:
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− брати участь у професійних розвиваючих заходах, приєднавшись до семінарів, конфе-
ренцій та тренінгів, присвячених освіті, вихованню та розвитку «м’яких навичок». Це надає 
можливість навчатися у досвідчених викладачів та обмінюватися досвідом із колегами.

− читати спеціалізовану літературу, присвячену розвитку «м’яких навичок», включаючи 
книги та статті, які можуть запропонувати практичні поради та стратегії їх посилення.

− активно спілкуватися з колегами, обмінюватись досвідом та зворотнім зв’язком щодо 
«м’яких навичок». Це може допомогти виявити сильні сторони та області, які можна покращити.

− проходити навчальні курси з розвитку «м’яких навичок», онлайн-курси, які спеціалізу-
ються на розвитку «м’яких навичок», таких як комунікація, лідерство, емпатія та інші.

− практикуватись у повсякденній діяльності, свідомо застосовуючи «м’які навички» на 
практиці. Наприклад, покращуйте свою комунікацію з учнями, намагаючись краще розуміти 
їхні потреби та індивідуальні особливості.

− регулярно проводити самоаналіз своїх «м’яких навичок», виявляти галузі, в яких є потреба 
у покращенні, та розробляти плани для свого саморозвитку.

− мивчати нові методики навчання, які акцентують увагу на розвитку «м’яких навичок». 
Наприклад, це може включати використання інтерактивних методів навчання і групових завдань.

− працювати з ментором або коучем, який може надати підтримку, структурований огляд 
та рекомендації для розвитку «м’яких навичок».

− збирати зворотний зв’язок від учнів щодо методів навчання та взаємодії. Це може бути 
корисним джерелом інформації для покращення «м’яких навичок».

Розвиток «м’яких навичок» потребує постійної уваги та зусиль. Свідоме прагнення само-
розвитку у цьому напрямі допоможе майбутньому вчителю фізкультури стати ефективнішим 
у своїй професійної діяльності.
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Shchekotylina Natalia

"SOFT SKILLS" IN THE PROFESSIONAL TRAINING OF FUTURE PHYSICAL 
EDUCATION TEACHERS

"Soft skills" play a key role in student life and further career.
Students who have problem-solving skills can cope more effectively with academic and everyday 

challenges. It can also be useful in developing creative approaches to problem solving.
"Soft skills" also play an important role in the personal development of students. Empathy 

and understanding of others can improve the quality of relationships with others, and leadership 
skills can help students become more confident and goal-oriented individuals.
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Future physical education teachers also need "soft skills" that will help them interact effectively 
with students, colleagues, and parents.

Physical education teachers should communicate effectively with students, explain the rules 
of games and exercises, and maintain an open dialogue with parents.

Physical education teachers need a special ability to motivate students to an active lifestyle 
and physical activity. This is an important skill that can contribute to improving physical health, 
developing sports skills and creating a positive atmosphere in the classroom.

Physical education teachers often play a leadership role, especially during outdoor activities or 
team games. A good leader creates a positive environment and motivates students.

Ability to adapt to different fitness levels of students and create lessons that are suitable for a wide 
range of abilities.

Understanding the individual needs and characteristics of each student. Empathy is also important 
when considering physical limitations and caring for students’ well-being.

Organizational skills are essential for a physical education teacher as they help to plan effectively, 
manage time and create structured lessons.

A physical education teacher’s ability to work in a team contributes to the creation of a positive 
and supportive environment in physical education classes, as well as in the school community in 
general.

Patience and tolerance help the physical education teacher to take into account the individual 
characteristics of the students, such as physical abilities, level of training, interests and needs.

These "soft skills" will help future physical education teachers to effectively implement educational 
and educational goals, as well as to maintain a positive attitude towards physical activity in their 
students.

Key words: "soft skills", tolerance, leadership, organization, empathy.


